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長井の野菜とか、それをその場で味わえるよう

な、収穫できるような、そんなことなども指定

管理者側と、あと市が一体となって取り組みな

がら、委員おっしゃるような、やっぱりこのま

まではだめですので、より多くの観光客にお越

しいただいて、活性化するように努力してまい

りたいと思います。 

○梅津善之委員長 ８番、内谷邦彦委員。 

○８番 内谷邦彦委員 ありがとうございました。 

 その一体として考える、長井市として考える、

一体として考えていかないと、なかなかやっぱ

り難しいだろうし、その道の駅から市内にいか

に観光客を呼び込むかというのは、そこが拠点

となるとした場合に、そこにさまざまな情報が

ないと、ただ、その情報が個人的には一目で見

えないと、なかなか難しいんだろうと。タッチ

パネルでやれるとはいうものの、本当にそこま

で、じゃあどういうふうにして観光客を案内す

るんだ、誘導するんだ。トイレのそばにありま

すからって、そこで混んじゃったらトイレ行け

ないじゃんという話も一部には出てくると思う。

やっぱり案内する印刷物があるからいいという

ことではなくて、一目でわかるような運営の方

法を考えていかないと、来た方がそこから、い

かに市内に行く気を起こさせるようなものをぜ

ひ考えていただきたいと思います。 

 道の駅については市民の関心も高く、さまざ

まな情報に対して市民から意見が出る環境にあ

る施設だろうと思っています。今後も多くの観

光客を呼び込み、長井市の経済活動を推進する

拠点になるよう、常に検証して提言をしていく

事業と考えますので、今後ともよろしくお願い

いたします。 

 以上で私の質疑を終わらせていただきます。

ありがとうございました。 

○梅津善之委員長 以上で、通告による総括質疑

が終わりました。 

 これから、各会計補正予算案の細部審査に入

ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第１２５号 令和元年度長井市 

 一般会計補正予算第６号についての 

 質疑 

 

 

○梅津善之委員長 まず、議案第125号 令和元

年度長井市一般会計補正予算第６号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 ほかに質疑もないので、質疑

を終結いたします。 

 

 

 議案第１２６号 令和元年度長井市 

 訪問看護事業特別会計補正予算第２ 

 号についての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第126号 令和元

年度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第２

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 ほかに質疑もないので、質疑

を終結いたします。 

 

 

 議案第１２７号 令和元年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第２号に 

 ついての質疑 

 

 

○梅津善之委員長 次に、議案第127号 令和元

年度長井市介護保険特別会計補正予算第２号の
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１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で、各会計補正予算案に対する質疑は全

部終了いたしました。 

 

 

 令和元年度長井市各会計補正予算案 

 の表決 

 

 

○梅津善之委員長 これから各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第125号 令和元年度長井市一般

会計補正予算第６号の１件について、採決いた

します。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第126号 令和元年度長井市訪問

看護事業特別会計補正予算第２号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第127号 令和元年度長井市介護

保険特別会計補正予算第２号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○梅津善之委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本委員会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字その他整理を要するものについては、会議規

則第102条の規定により、その整理を委員長に

一任願いたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○梅津善之委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その

整理を委員長に一任することに決定いたしまし

た。 

 また、来る23日の本会議における本委員会報

告の文案につきましても、私に一任くださるよ

うお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○梅津善之委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午前１０時５４分 閉会 
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